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ОКСАНИ ВИННИЧЕНКО 
 

   Я, Винниченко Оксана, обрана депутатом Полтавської обласної ради восьмого скликання від 
ПП  «Опозиційна платформа – За життя», та є членом фракції «Опозиційна платформа – За 
життя» в Полтавській обласній раді. 
   Згідно статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» оприлюднюю звіт про 
свою депутатську роботу в Полтавській обласній раді за 2021 рік. 
   Представляю інтереси мешканців Полтавської області.  Свою депутатську діяльність у раді та в 
постійній комісії здійснювала на підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та «Про статус депутатів місцевих рад». Також Регламенту роботи 
Полтавської обласної ради і Положення про постійні депутатські комісії Полтавської обласної 
ради. 
   Член постійної депутатської комісії з питань бюджету та управління майном. Протягом звітного 
періоду активно брала участь у 14 засіданнях комісії в 2021 році, та 2-х засіданнях у 2020 році.  
Згідно Положення про постійні комісії Полтавської обласної ради розглядала відповідні 
програми департаментів Полтавської ОДА, звітів про їх виконання, вносила зауваження та 
пропозиції стосовно виділення коштів бюджету на реалізації програм.  Приймала участь у 
виїздних робочих групах бюджетної комісії та комісії з питань освіти, науки та культури.  
   Брала активну участь у десяти пленарних засіданнях  сесії обласної ради VIII скликання. Була 
відсутня на одному позачерговому засіданні  по  причині відрядження з гуманітарною місією в 
Донецьку область. 
   У засіданнях сесій обласної ради завжди намагалась приймати активну участь, при розгляді та 
голосування питань, які виносяться на сесію, підхожу з позиції захисту інтересів громад та 
громадян. Пріоритетними напрямками у роботі вважаю захист інтересів громади, виконання 
доручень виборців у межах депутатських повноважень. 
   Тісно співпрацюю з органами місцевого самоврядування з головами територіальних громад, 
та депутатськими корпусами територіальних громад Полтавської області. 
   Одним із напрямів своєї роботи вважаю підтримку закладів освіти. Участь у реалізації 
проектів. Підтримую дітей, які потребують особливої уваги та піклування. 
   Особливу увагу приділяю мало захищеним категоріям населення. 
   Важливою є щоденна робота з виборцями.  Особисті прийоми були обмежені у зв’язку з 
карантинними вимогами.   Але основні проблемні питання в соціальній сфері, питання охорони 
здоров’я, житлово-комунального господарства, зв’язку та інші питання життєдіяльності громад 
– старалася вирішувати з повною відповідальністю. Звернення виборців, які поступали в усній 
формі та за допомогою телефонного зв’язку – були вирішені спільно з підприємствами та 
установами громад. 
   За 2021 рік до мене надійшло 52 звернення. Більшість із них стосувалися надання матеріальної 
допомоги на лікування, операції та реабілітацію людей. За письмовими зверненнями громадян, 
за моє сприяння, було надано 32 одноразові матеріальні допомоги на загальну суму 99 500 тис. 
грн. 
   З нагоди професійних свят  за сумлінну працю, значний особистий внесок у розвиток громад за 
поданнями вручено 9 Подяк Полтавської обласної ради.  10 Подяк Національної Платформи 
«Жінки за Мир» отримали  жінки з активною життєвою позицією, та 15 Подяк Національної 
Платформи «Жінки за Мир» отримали випускники Великобагачанського ЗЗСО І-ІІІ ст. за активну 
участь у заходах, спрямованих на миро будування в Україні. 
   Завдяки спільній активній громадянській позиції вдалося досягти позитивних змін, 
спрямованих на поліпшення якості життя мешканців області. 
   З власних коштів була надана матеріальна допомога на відновлення двох пам’ятників 
загиблим воїнам, які загинули під час визволення Полтавщини від фашистських загарбників у 
вересні 1941 року. 
   Неодноразово приймала участь у нарадах та засіданнях сесій Миргородської районної ради, 
Великобагачанської та Гоголівської селищних рад. Разом з депутатськими корпусами 



обговорювали актуальні питання діяльності рад, планували та координували разом дії по 
реалізації проектів. 
   Як жінка – депутат обласної ради, як співзасновник Національної платформи «Жінки за Мир» 
виступила ініціатором у формуванні міжфракційних жіночих депутатських груп. Міжфракційні 
жіночі депутатські групи «Жінки. Мир. Безпека.»  сформовані у Миргородській районній раді у 
складі 12 жінок депутаток, та в Гоголівській селищній раді у складі 4 жінки депутатки. 
   Організовано збір  і зібрано більше 2 тисяч підписів під МАНІФЕСТОМ ЖІНОК щодо захисту 
дитинства та материнства в Україні. 
   За звітній період, як депутат Полтавської обласної ради від Політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА 
ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» та співзасновник Національної платформи «Жінки за Мир» було 
ініційовано та  подано: 

➢ Звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 
щодо соціального захисту сімей з дітьми, забезпечення охорони материнства і дитинства 
та подолання демографічної кризи; 

➢  Звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України 
щодо заходів посилення соціально-трудових гарантій медичних працівників та 
державної підтримки дітей медичних працівників, які померли внаслідок інфікування 
корона вірусною хворобою ( COVID- 19).  

   Висловлюю щиру вдячність однодумцям, колегам депутатам за підтримку в сесійній залі та 
поза нею. 
     З кожним роком, в період опалювального сезону, все більш гостро ставало питання щодо 
створення комфортних умов навчання гімназистів та праці вчителів Устивицької гімназії 
Гоголівської територіальної громади Полтавської області.  На сьогодні Проект «Капітальний 
ремонт заповнень віконних прорізів Устивицької гімназії Виконавчого комітету Гоголівської 
селищної ради, вул. Шевченка, 4 в селі Устивиця Полтавської області та ремонт даних 
приміщень», завдяки залученню коштів із Фонду розвитку територій в сумі 910 000 тис. грн. 
частково реалізовано. Виконання робіт по заміні старих дерев’яних вікон на більш ефективні 
нові енергозберігаючі металопластикові вікна провела будівельна компанія ТОВ «Геріон буд» . 
Ремонтні роботи в Устивицькій гімназії завершуються. В закладі освіти замінено  48 віконних та 
1 дверний прорізи. 
     Беру участь різного роду заходах, завжди пам’ятаю та приділяю увагу ветеранам війни, 
підтримую усі програми які націлені на покращення добробуту та їх соціального захисту. На 
Великдень  та День Перемоги 9 Травня - ветерани – учасники Другої світової війни та вдови 
отримали продуктові набори. Разом з колегами-депутатами та органами місцевого 
самоврядування постійно приймаю участь в організації  різних заходів та проведенні святкувань 
визначних дат. 
   Як співзасновник Національної платформи «Жінки за Мир», організація є незалежною та 
неполітичною, приймаю участь у заходах, які спрямовані на об’єднання зусиль задля 
встановлення миру та соціальної справедливості в Україні. 
   Під особистою координацією в Миргородському районі постійно працює Гуманітарна місія 
Жінок, яка направлена на збір допомоги громадянам, які проживають на лінії розмежування на 
Сході України. Безпосередньо зібрана допомога доставлялася особисто в «сіру» зону, а саме 
Мар’їнку,  Красногорівку, Авдіївку, Очеретєно, Торецьк, Попасне, Новоайдар, Щастя та інші міста 
Донбасу.  
   Заходи до Жіночого дня 8 Березня, Дня матері, Дня родини, Дня захисту дітей, Великодня, Дня 
Перемоги,  Дня знань, Свято Миколая та інші заходи разом із збором гуманітарної допомоги 
проводяться як на регіональному рівні так і на національному. До Дня знань – збір гуманітарної 
допомоги для дітей із малозабезпечених та багатодітних родин, а також дітей, які опинилися у 
складних життєвих умовах Донеччини, Луганщини та Полтавщини в рамках акції «Збери дитину 
до школи» -  діти отримали шкільні форми, рюкзаки, канцелярські приладдя, взуття, одяг та 
інше необхідне. 
   Як місцевий депутат беру активну участь у Стратегічних сесіях жінок-депутатів місцевих рад 
України та активу Національної платформи «Жінки за Мир», які проходили в місті Ірпінь 
Київської області  та Святогірськ Донецької області. 



   Неодноразово брала участь у засіданнях Соціальної Ради України за підтримкою Інституту 
соціального захисту громадян та Ради матерів України. 
     Протягом звітного року неодноразово була організатором профорієнтаційних та пізнавальних 

екскурсій для учнів шкіл до  Києва, Харкова та Полтави з урахуванням карантинних вимог.  

   Протягом 2021 року підвищувала рівень своєї кваліфікації шляхом участі у семінарах та 
тренінгах.  В серпні 2021 року в місті Кременчук особисто провела  тренінг з навчання депутатів 
місцевих рад для обраних депутатів від ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ». 
 
     Судити про роботу депутата – справа виборців. Я підтримую ті цінності, що поділяють люди, 
які повірили в мене, довіряють та підтримують мене. 
     Вважаю, що найголовніше сьогодні - це мир і стабільність в Україні, до чого ми всі повинні 
прагнути, єднаючись боротьбі за майбутнє нашої держави. 
     Завжди відкрита до співпраці. З ентузіазмом підтримую пропозиції, проекти громад, які 
спрямовані на покращення економічного потенціалу громад Полтавської області. 
         Про свою діяльність регулярно інформую виборців через соціальні мережі та при особистих 
зустрічах.  
                         Депутат Полтавської обласної  ради  

                                                                                                                             Оксана Винниченко 


